

ПЕРСПЕКТИВИ НА 2013 РІК

Головні цілі та орієнтири регулятора на 2013-ий рік залишаються незмінними - це, як і раніше, збільшення капіталізації та ліквідності фондового ринку, удосконалення ринкової інфраструктури, актуалізація механізмів захисту прав інвесторів, а також покращення умов і правил державного регулювання та нагляду на фондовому ринку.

Регулятор, як завжди, буде докладати значних зусиль до вдосконалення законодавства про ринок цінних паперів - Комісією заплановано підвищення рівня корпоративного управління в акціонерних товариствах, і в рамках цієї роботи в поточному році регулятор працюватиме над Законопроектом щодо обов'язкового продажу акцій міноритарних акціонерів на вимогу акціонера, який є власником 95 і більше відсотків акцій акціонерного товариства. До того ж, вочевидь, цього року законотворче втілення знайде запропонована Комісією ініціатива про впровадження інституту похідного позову. Також регулятор планує на законодавчому рівні визначити поняття «кваліфіковані інвестори» та внести зміни до Податкового кодексу щодо податкового обліку операцій з деривативами, цінними паперами та оподаткування клірингової діяльності.

Другий важливий для Комісії напрямок, який регулятор розвиватиме у 2013 році, в тому числі на законодавчому рівні, - інструментальний. Говорячи про ці законотворчі ініціативи, варто відзначити, що можна буде очікувати прийняття законів про розвиток ринку облігацій, про деривативи та про внесення змін до законодавства про акціонерні товариства. Зміни в останній документ стосуватимуться захисту прав інвесторів, а також уточнення низки норм, які є на даний момент недосконалими.

Крім того, варто акцентувати увагу на необхідності імплементації законодавства про депозитарну систему в Україні. Так, до жовтня 2013 року регулятор фондового ринку має забезпечити своєчасну, якісну та ефективну роботу Центрального депозитарію, тому наразі спрямовую сили на виконання цього завдання. Ще одним важливим аспектом діяльності НКЦПФР, напевно, стане супроводження допуску цінних паперів іноземних емітентів з активами в Україні для обігу на вітчизняних фондових біржах та виходу цінних паперів вітчизняних компаній на зарубіжні фондові майданчики - відповідні документи вже прийняті Комісією та набули чинності.

В наступному році на регулятор чекає багато нових та цікавих проектів. НКЦПФР прагне розвивати вітчизняний фондовий ринок, а також активно взаємодіяти з його учасниками. Адже тільки знаходячись у постійному діалозі та розуміючи потреби ринку, можна ініціювати дійсно якісні зміни, які до того ж можна буде назвати інноваційними.